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Тема образец файла с ВЗС 

Текст Информируем Вас о том, что с 01.06.2020 вступают в силу изменения в 

законодательстве (часть 3 статьи 98 Федерального закона от 2 октября 2007 

года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве"), и со стороны 

Организации в реестре на перечисление денежных средств работникам 

Организации в рамках зарплатного проекта (далее – Реестр платежей) 

должны указываться суммы денежных средств, удержанные Организацией 

со своих работников в рамках исполнительных листов (далее - взысканная 

сумма). 

При формировании платежного поручения для зачисления денежных 

средств по Реестру платежей и при переводе денежных средств 

непосредственно на счет физического лица в соответствии с Указанием 

Банка России от 14.10.2019 № 5286-У «О порядке указания кода вида дохода 

в распоряжениях о переводе денежных средств» начиная с 01.06.2020 в поле 

№ 20 Наз. пл. (Назначение платежа кодовое) должны быть указаны 

следующие коды вида дохода: 

- «1» - при переводе денежных средств, являющихся заработной платой и 

(или) иными доходами, в отношении которых статьей 99 Федерального 

закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ установлены ограничения размеров 

удержания; 

- «2» - при переводе денежных средств, являющихся доходами, на которые в 

соответствии со статьей 101 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 

229-ФЗ не может быть обращено взыскание, за исключением доходов, к 

которым в соответствии с частью 2 статьи 101 Федерального закона от 2 

октября 2007 года N 229-ФЗ ограничения по обращению взыскания не 

применяются; 

- «3» - при переводе денежных средств, являющихся доходами, к которым в 

соответствии с частью 2 статьи 101 Федерального закона от 2 октября 2007 

года N 229-ФЗ ограничения по обращению взыскания не применяются. 

- Поле не заполняется - при переводе денежных средств, не являющихся 

доходами, в отношении которых статьей 99 Федерального закона от 2 

октября 2007 года N 229-ФЗ установлены ограничения и (или) на которые в 

соответствии со статьей 101 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 

229-ФЗ не может быть обращено взыскание. 

 

Также обращаем Ваше внимание, что значение кода вида дохода, указанное 

в поле № 20 «Наз. пл. (Назначение платежа кодовое)» в платежном 

поручении будет применено к каждой строке реестра, направленного к 

данному платежному поручению. Таким образом, платежные поручения и 

реестры к ним необходимо направлять в Банк в разрезе кодов вида дохода. 

  

Пример Реестра платежей(pi-файлы) с указанием взысканных сумм:  

  

000FH^1^PAYMENT.IMPORT.12^Идентификатор организации^номер 

файла за день^имя файла^дата формирования файла^время 

формирования файла^ 

000BH^2^0000^RUR^C^ACNT^FIO^Зарплата за^1^реквизиты 

Банка^расчетный счет^счет корреспондент^ 

000RD^3^сумма зачисления^номер счета работника^ФИО 

работника^перечисление заработной платы//ВЗС//20000-00//^ 

000RD^4^сумма зачисления^номер счета работника^ФИО 

работника^перечисление заработной платы//ВЗС//15000-00//^ 

000RD^5^сумма зачисления^номер счета работника^ФИО работника^^ 

000BT^6^3^общая сумма^ 

000FT^7^1^ 

 

Присоединенные файлы  
 


